



В первые дни апреля юные зрители и их родители ждут яркие представления в рамках гастрольного тура по США 2019, который будет проходить в восьми городах США – **спектакль для детей «Смешарики, Веселые Истории»**

Этот детский музыкальный спектакль содержит элементы русской эстрады, фольклорные песни, с современным подходом к постановке с кукольными персонажами в полный рост, по системе Станиславского, и придает ему культурную уникальность. Персонажи чувствуют, понимают и продумывают обстоятельства, в которых они существуют. Обстоятельства определяют их мысли, чувства и поведение. Актёры понимают внутреннюю логику персонажа, причины его поступков, должны для себя «оправдать» каждое слово и каждое действие персонажа, то есть понять причины и цели. Как писал К. С. Станиславский, «сценическое действие должно быть внутренне обосновано, логично, последовательно и возможно в действительности».

Программа шоу понравится и малышам, и их родителям, так как имеет русскую культурную уникальность.

Любимые герои мультфильмов о смешариках ожидают на глазах у ребёнка. Это совершенно нетрадиционное театрально-развлекательное шоу, в котором были использованы методы сценической постановки по системе Станиславского. Эти милые

животные в форме шариков вызывают одинаково положительные эмоции как у взрослых, так и у детей.

Этот спектакль по праву считается лучшим шоу ростовых кукол. Добродушный Бараш, заводной Крош, мечтательная Нюша, всезнающий Пин, любопытный Ёжик – за этими персонажами интересно не только наблюдать. Интерактивные игры, весёлые песни, танцевальные номера не оставят маленьких зрителей равнодушными. Программа спектакля насыщена дружелюбной атмосферой, смехом, хорошим настроением. Детское представление по мотивам известных мультишных историй – это:

- больше десяти сказочных персонажей;
- качественные ростовые куклы;
- интерактивный диалог с юным слушателем;
- музыкальные, танцевальные, игровые номера;
- профессиональное воплощение характера каждого героя – смешарики как будто ожидают с телевизионного экрана;
- настоящее детское шоу, которое оценят и пятилетние, и десятилетние зрители.

Встреча с «живыми» героями мультфильмов подарит вашему малышу массу приятных впечатлений, а также позволит ему стать непосредственным участником события. Чтобы не пропустить это увлекательное приключение, большинство родителей предпочитают заранее бронировать лучшие места.